

Трехкратный олимпийский чемпион по лыжным гонкам Александр Большунов чаще других спортсменов проходил тестирование Российского антидопингового агентства (РУСАДА) с начала года.

С января по апрель 2024-го Большунов проверялся на допинг семь раз. Лыжники Савелий Коростелев, Вероника Степанова, Анастасия Кулешова и Елизавета Пантрина – по шесть.

В минувшем сезоне Большунов стал победителем общего зачета Кубка России.

Большунов проиграл впервые в сезоне – после 23 побед подряд! Как и кто забрал золото?